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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΓΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

ΣΤΟ Π.Μ.Σ. «ΔΙΚΑΙΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ Ο 
ΘΕΣΜΙΚΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ»  

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΤΗΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ Δ.Π.Θ.

Η Συνέλευση της μονοτμηματικής Νομικής Σχολής του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου Θράκης, στην με αριθ. 46/25.6.2025 συνεδρίασή της, αποφάσισε 
ομόφωνα τα ακόλουθα για την εισαγωγή των υποψηφίων στο Π.Μ.Σ. «ΔΙΚΑΙΟ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ Ο ΘΕΣΜΙΚΟΣ ΡΟΛΟΣ 
ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ» του Τμήματος Νομικής του Δ.Π.Θ. 
για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026:

Α. Στο Π.Μ.Σ. γίνονται δεκτοί κάτοχοι τίτλου του πρώτου κύκλου σπουδών 
ΑΕΙ, ΤΕΙ της ημεδαπής ή ομοταγών ιδρυμάτων της αλλοδαπής.

Η Γραμματεία του οικείου Τμήματος ελέγχει αν το ίδρυμα της αλλοδαπής που 
απένειμε τον τίτλο του πρώτου κύκλου σπουδών ανήκει στο Εθνικό Μητρώο 
Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της αλλοδαπής και αν ο τύπος του τίτλου αυτού 
ανήκει στο Εθνικό Μητρώο Τύπων Τίτλων Σπουδών Αναγνωρισμένων 
Ιδρυμάτων που είναι αναρτημένα στον ιστότοπο του ΔΟΑΤΑΠ.

Τα μέλη των κατηγοριών ΕΕΠ, ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ μπορούν μετά από αίτησή τους 
να εγγραφούν ως υπεράριθμοι/ες, και μόνο ένας κατ’ έτος και ανά ΠΜΣ, εφόσον 
υπηρετούν στο οικείο Τμήμα και ο τίτλος σπουδών και το έργο που επιτελούν 
στο οικείο Τμήμα είναι συναφή με το αντικείμενο του ΠΜΣ.

Β. Όρισε ως εξής τον αριθμό εισακτέων για την εισαγωγή των υποψηφίων στο 
Π.Μ.Σ. ΔΙΚΑΙΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ Ο 
ΘΕΣΜΙΚΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ για το 
ακαδημαϊκό έτος 2025-2026:

Αριθμός Εισακτέων: 60

Γλώσσα: Ελληνικά 
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Γ. Η διαδικασία της επιλογής των μεταπτυχιακών φοιτητών διαρθρώνεται 
σε δύο στάδια:

Α΄ Στάδιο:
Υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
protocol@law.duth.gr από 2.7.2025 έως και 31.8.2025 με επισύναψη των 
κάτωθι δικαιολογητικών (σε μορφή pdf):
α. Αίτηση συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής για το μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα (έντυπη-ηλεκτρονική). Πρότυπο μπορείτε να βρείτε στην 
ιστοσελίδα του μεταπτυχιακού προγράμματος: https://llm-
publicservants.law.duth.gr/ 
β. Αναλυτικό βιογραφικό στην Ελληνική γλώσσα. 
γ. Πτυχίο προπτυχιακού τίτλου σπουδών ή βεβαίωση περάτωσης σπουδών από 
Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης της ημεδαπής ή ομοταγή αναγνωρισμένα 
Ιδρύματα της αλλοδαπής (το ίδρυμα απονομής του τίτλου της αλλοδαπής να 
ανήκει στο Εθνικό Μητρώο Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της Αλλοδαπής και ο 
τύπος του τίτλου αυτού να ανήκει στο Εθνικό Μητρώο Τύπων Τίτλων Σπουδών 
Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων της Αλλοδαπής που είναι αναρτημένα στον 
ιστότοπο του ΔΟΑΤΑΠ) και αναλυτική βαθμολογία προπτυχιακών σπουδών.
δ. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών και αναλυτική βαθμολογία (εάν υπάρχει).
ε. Πτυχίο ξένης γλώσσας 
ζ. Πρόσθετα έγγραφα/δικαιολογητικά (όπως π.χ. συστατικές επιστολές, 
επαγγελματική εμπειρία, δημοσιεύσεις,).
η. Φωτοτυπία δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας, ή του διαβατηρίου
θ. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986 μέσω της εφαρμογής gov όπου θα 
δηλώνεται από τον υποψήφιο ότι τα δικαιολογητικά που προσκομίζονται και 
κατατίθενται στο φάκελό του είναι αληθή 

Β΄ Στάδιο
Κατά το Β΄ στάδιο εξετάζονται και αξιολογούνται (μοριοδοτούνται) οι φάκελοι 
των υποψηφίων. Οι φάκελοι που δεν θα είναι πλήρεις δεν θα εξετάζονται. Το 
μέγιστο της μοριοδότησης του κάθε φακέλου είναι  100 μόρια.
Η μοριοδότηση κάθε φακέλου αναλύεται ως εξής:
α. Γενικός βαθμός Πτυχίου προπτυχιακού τίτλου σπουδών και Αναλυτική 
βαθμολογία προπτυχιακών σπουδών (20 μόρια)
β. Γενικός βαθμός Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (20 μόρια) 
γ. Πτυχίο ξένης γλώσσας  (10 μόρια)
δ. Δημοσιεύσεις και κάθε είδους επιστημονική/ερευνητική συγγραφική 
δραστηριότητα, συστατικές επιστολές, επαγγελματική ενασχόληση με το 
αντικείμενο  του μεταπτυχιακού και επαγγελματική προοπτική  (50 μόρια)

Η διαδικασία επιλογής πραγματοποιείται ως εξής:
α) Η Επιτροπή Επιλογής καταρτίζει αρχικά έναν πλήρη κατάλογο όσων έχουν 
υποβάλει αίτηση.
β) Απορρίπτει τους υποψηφίους που δεν πληρούν τα ελάχιστα τυπικά κριτήρια, 
όπως αυτά έχουν τεθεί από την Συνέλευση του Τμήματος Νομικής.
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γ) Ιεραρχεί βαθμολογικά τους υποψηφίους και προβαίνει στην τελική επιλογή.  
Σε περίπτωση ισοβαθμίας στην τελευταία θέση του πίνακα επιτυχόντων 
υποψηφίων εισάγονται οι ισοβαθμήσαντες μέχρι το ανώτατο όριο εισακτέων  
μετά από   προφορική συνέντευξη κάθε υποψηφίου που ισοψηφεί  
δ) Καταρτίζει τον τελικό πίνακα επιλογής.

Οι μεταπτυχιακοί/κές φοιτητές/τριες υποχρεούνται στην καταβολή τελών 
φοίτησης. Το ύψος των προβλεπόμενων τελών φοίτησης για το σύνολο του 
προγράμματος καθορίζεται στο ποσό των 2.700  ευρώ.
Τα τέλη καταβάλλονται : 900 ευρώ κατά την έγγραφή των φοιτητών στο 
Πρόγραμμα. 900 ευρώ πριν από τον έναρξη του Β΄ εξαμήνου και 900 ευρώ 
αμέσως μετά την επιτυχή αξιολόγηση στο Β΄ εξάμηνο και πριν από την έναρξη 
της συγγραφής της μεταπτυχιακής εργασίας Η καταβολή των διδάκτρων γίνεται 
στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Δ.Π.Θ. ο οποίος 
είναι αρμόδιος για τη διαχείρισή τους. Απαλλάσσονται από τα τέλη φοίτησης οι 
μεταπτυχιακοί φοιτητές, οι οποίοι είναι Έλληνες πολίτες και οι οποίοι πληρούν 
τα κριτήρια της εκάστοτε ισχύουσας νομοθεσίας.

Για τους υποψηφίους που έχουν την Ελληνική ιθαγένεια οι τίτλοι σπουδών 
ομοταγών Ιδρυμάτων της αλλοδαπής θα πρέπει να κατατεθούν σε επικυρωμένα 
αντίγραφα και να συνοδεύονται από την Πράξη του ΔΟΑΤΑΠ, περί 
αναγνωρίσεως της ισοτιμίας και της αντιστοιχίας, εφόσον πρόκειται για τίτλο 
πρώτου επιπέδου και περί αναγνωρίσεως ισοτιμίας για τους τίτλους των λοιπών 
επιπέδων σπουδών.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στη Γραμματεία του Τμήματος Νομικής (τηλ.25310-39894) και στη Γραμματεία 
του Τομέα Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικής Επιστήμης (τηλ.25310-39855). 

     Ο Κοσμήτωρ της Νομικής Σχολής 

Καθηγητής Κωνσταντίνος Αντωνόπουλος
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